

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

**Піна монтажна, лінолеум, євроруберойд, цемент;
44110000-4 - Конструкційні матеріали за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника**

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2023-07-25-000465-с, дата розміщення – 25.07.2023

Ідентифікатор закупівлі UA-2023-07-25-001224-а, дата розміщення – 25.07.2023

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	<i>Сумський національний аграрний університет</i>
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Назва предмета закупівлі	Піна монтажна, лінолеум, євроруберойд, цемент; 44110000-4 - Конструкційні матеріали за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 31 грудня 2023 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам Закону України «Про публічні закупівлі» та Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» №1178 від 12.10.2022 року.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 129 939,90 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) шляхом здійснення пошуку, збору інформації про ціни на ринку таких товарів.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2023

рік.

Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.

**Проректор з економічної
та господарської діяльності**

**Уповноважена особа на
проведення конкурентних
процедур закупівель**



Микола КОВАЛЕНКО

Людмила ПЕТРІВНА



до обґрунтування технічних
та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Піна монтажна, лінолеум, євроруберойд, цемент;

**44110000-4 - Конструкційні матеріали за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного
словника**

№ п	Найменування товару	Характеристики товару	Од. виміру	Кількість
1	Піна монтажна	Вид піни: професійна Призначення піни: для монтажу, для ізоляції Сезонність: літня Країна-виробник: Бельгія. Основа: поліуретан. Об'єм: 870 мл.	шт	168
2	Лінолеум	Тип: вологостійкий, зносостійкий Відтінок: бежевий, світлий Призначення: багатоцільове, для дитячої кімнати, для житлових приміщень, для їдальні, для кухні, для вітальні, для офісу, для передпокою, для спальні, для торгових приміщень, для школи, універсальний. раїна-виробник: Словенія. Основа: спінена Сфера застосування: побутовий, напівкомерційний Клас зносостійкості: 33 Дизайн покриття: під дерево, під ламінат, під паркет Тип покриття: гетерогенний Матеріал: ПВХ Товщина: 2 мм Товщина захисного шару: 0,4 мм Ширина рулону: 3 м.	м2	90
3	Євроруберойд	Посипка: сланець. Основа: скловолокно Посипка: Сланець Країна виробник: Україна. Розмір рулону: 1м x 10м м Площа в рулоні: 10 кв. м	м2	150

		Вага 1 кв.м: 4 кг/кв.м Вага: 40 кг.		
4	Цемент ПЦ 500	Призначення: виготовлення особливо міцного бетону та розчину . Вага : 25 кг Розфасовка: мішок (герметично запакований) Країни виробник: Україна	шт	201

1. **Строк поставки:** протягом 2023 року. Поставка товару здійснюється відповідно до заявки Замовника (дрібними партіями) у строки, визначені у заявках Замовника.
2. Товар відвантажується в упаковці, що відповідає його характеру. Тара і упаковка повинні захищати товар від ушкоджень під час перевезення. **Не допускаються механічні пошкодження.**
3. Товар, що поставляється, повинен бути забезпечений на момент поставки документами, що підтверджують його якість та безпеку згідно з вимогами чинного законодавства та стандартами якості (сертифікат/паспорт якості, паспорт безпеки, висновок санітарно-епідеміологічної експертизи, декларація про відповідність, тощо). *У складі пропозиції надати гарантійний лист щодо виконання цієї вимоги на момент поставки.*
4. Пропозиція Учасника повинна містити деталізований опис товару, з зазначенням точної назви виробника, з чітким визначенням марки та технічних характеристик. Для можливості перевірки зазначених характеристик товару та підтвердження відповідності технічним вимогам, *учасник у складі пропозиції має надати копії сертифікатів/паспортів якості, висновки санітарно-епідеміологічної експертизи на запропоновану продукцію тощо.* При цьому назва запропонованої продукції має відповідати продукції зазначеній в паспортах/сертифікатах якості та інших нормативних документах.
5. Термін придатності продукції на момент поставки повинен становити не менше 80% загального терміну зберігання, який встановлений підприємством-виробником.
6. У разі поставки неякісного або такого, що не відповідає технічним вимогам товару, постачальник зобов'язується замінити товар протягом 2-х робочих днів. Всі витрати, пов'язані із заміною товару неналежної якості несе Постачальник.
7. Приймання товару за кількістю і якістю здійснюється представником замовника.
8. Ціни вказуються з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, транспортних витрат, навантажувально-розвантажувальних робіт.
9. Місце поставки Товару: м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160.

Сиринка С.О. Сирин